

3.14

WEDNESDAY

希伯來書

13:10-19

猶太大祭司把牲畜的血帶進至聖所，把它當作贖罪的祭物獻上；牲畜的身體卻在營外焚燒。因此，耶穌也死在城外，為要用自己的血去潔淨人的罪。那麼，我們應該到營外去找他，分擔他所受的凌辱。在地上，我們沒有永久的城；我們是在尋求那將來的城。我們應該憑藉耶穌，常常以頌讚為祭，獻給上帝，就是用我們的嘴唇來宣認他的名。不可忘記行善和幫助別人，因為這樣的祭物是上帝所喜歡的。（希伯來書13:11-15）

獻上行動

在當時，有些人認為，舊約時代所流傳下來獻祭規俗是最重要的，然而希伯來書的作者重申，基督已作為全人類的贖罪祭而獻上，舊的規俗應當過去，人們該做的，乃是透過行善助人來敬拜主，就算因此受苦，也要視為「與耶穌所受的苦難同感」。

確實，跟隨基督的路不好走，甚至不被身邊的親友所理解。然而經文勸勉著我們，敬拜主不是靠儀式，乃是要宣認主名並獻上行動。想想，我們是否安慰過憂傷的人、教人饒恕、領人認識上主、解放受壓制的人、為弱勢者發聲、愛所有人、為不認識的人付出、甚至甘願為傳福音而受苦？

在台南市開元路上，有一間「台南恩友中心」，沒有很高的知名度和豐厚的經費，卻長期照顧許多街友與獨居長者，不僅供餐和盥洗設備，也有福音聚會。透過恩友中心，社會角落中許多辛酸與溫馨的故事，被看見和關懷。但願我們也能夠明白基督救贖的愛，並以良善的行動來影響更多人認識主耶穌。

台南恩友中心 竭力送暖街頭



台南恩友中心自2012年設立，目前據點位於開元路上。牧師劉奇峯表示，恩友中心每日中午及晚上供餐前，都有30分鐘的敬拜時間，但恩友中心人力不足以照顧到全部的聚會，期盼能有牧者願意前來幫忙分擔供餐前的敬拜。歡迎上「台南恩友·窮人朋友」臉書粉絲頁洽詢。(TCNN)

親愛的上主，求祢幫助我，能以真實的決心和行動來體現我的信仰，而不是只會嘴巴說說。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。